



# Областная Газета

среда,  
30 октября / 2024

№ 244 (10055)



Житница  
передовых  
достижений

стр. III-VI →

## Кубок губернатора: с Урала выдачи нет



### Первый Всероссийский молодежный турнир по мини-хоккею с мячом выиграли воспитанники Академии «Уральский Трубник»

В Первоуральске завершился первый Всероссийский турнир «Кубок губернатора Свердловской области по мини-хоккею с мячом». Соревнования принимал обновленный первоуральский Ледовый дворец спорта, в котором выступили пять сильнейших молодежных команд страны: местная Академия «Уральский Трубник», краснотурьинский «Маяк», верхнеуфалейский «Никельщик», архангельский «Водник-2» и уфимский «Кировец».

Турнир проходил в Свердловской области впервые, но, без сомнения, станет традиционным. Во время открытия соревнований к участ-

никам с приветственным словом обратились глава региона **Евгений Куйвашев** и легендарный свердловский хоккеист **Павел Дацюк**. На протяжении четырех дней команды провели два этапа: на первом сыграли между собой в круг, а на втором выступили в плей-офф. Все команды порадовали зрителей яркой игрой и множеством забитых мячей. Главный трофей турнира в итоге остался в Свердловской области: первоуральская Академия «Уральский Трубник» в финале разгромила верхнеуфалейский «Никельщик» (13:4) и стала первым обладателем Кубка губернатора.

Продолжение на стр. VII →

>5,5 тысячи

участников и гостей собрали Второй IT-конгресс и выставка «Форум будущего»

Мероприятия прошли в уральской столице при поддержке губернатора и правительства Свердловской области. В деловой программе форума состоялась 31 секция с участием 192 спикеров. В экспозиции приняли участие 46 компаний со всей России. Ключевыми темами деловой программы стали развитие цифровой индустрии в России, кибербезопасность, автоматизация производства, импортозамещение и цифровизация образования.



79 детей-сирот

в Каменске-Уральском и Ачите получили ключи от новых квартир

Фонд жилищного строительства Свердловской области направил на строительство и приобретение почти 251 млн рублей. Обеспечение жильем детей-сирот является одним из направлений федерального проекта «Десятилетие детства». Кроме того, новостройки в различных муниципалитетах области помогают решать задачи нацпроекта «Жилье и городская среда». Губернатор **Евгений Куйвашев** поручил региональному кабмину обеспечить эффективное и своевременное использование средств на приобретение жилья для детей-сирот.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →

## «Каждый из вас – настоящий профессионал»

### Евгений Куйвашев вручил государственные награды выдающимся свердловчанам

Вчера в Доме Севастьянова губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** вручил выдающимся свердловчанам награды федерального и регионального значения. В числе награждаемых – металлурги и машиностроители, работники транспортной и строительной отраслей, представители уральских колледжей и вузов, спортивных и общественных организаций, деятели культуры и искусства.

– Каждый из вас – настоящий профессионал. Каждый вносит огромный личный вклад в копилку достижений Свердловской области, в укрепление промышленного, интеллектуального и кадрового потенциала региона, в повышение уровня безопасности и качества жизни людей. Вас всех объединяет преданность профессии, ответственность, способность решать самые сложные задачи, вдохновлять других, быть достойным примером для молодых коллег, – сказал Евгений Куйвашев.

Вручение наград, убежден глава региона, свидетельствует о том, что государство видит и по достоинству оценивает заслуги свердловчан. Всего за профессиональные успехи награждены 39 уральцев.

Среди награжденных председатель Общественной палаты Свердловской области **Александр Левин**. Указ о его награждении орденом Дружбы был подписан Президентом России **Владимиром Путиным** 18 сентября 2024 года. Александр Левин возглавляет Общественную палату

региона с 2018 года. Под его руководством палата выстраивает взаимодействие межрегиональных, региональных, местных общественных объединений с органами власти, организует общественное наблюдение на выборах. Кроме того, по инициативе Общественной палаты в 2021 году был учрежден конкурс «Достоинство Среднего Урала».

Подробности читайте на сайте облгазета.рф